11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2010 07:19:25

dopmupoBaHusi 3aKT09eHus1 Bpaua: 21.12.2010 21:06:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197877/answer/198053




[TpumnrTe pe3ynbTaThl 6aKIIoCeBa C YYBCTBUTEILHOCTHIO( U MIPUIIOKUTE TEKCT IIEPBUYHOTO
BOIIpOCa). B MHCTPYKLMY K MpemnapaTy yKa3aHo, YTO €r0 MOXKHO Ha3Ha4yaTh B TOM CJIy4yae, KOTOa
I0JIb3a [IJISI MAaTePH IPEBHIIIaeT PUCK I maofa( T.e. IPU KIMHUKE OCTPOro MueoHedpuTa).



